

Вечер при овечках



На литературно-музыкальном вечере работники библиотеки рассказали о знакомстве Александра Сергеевича со своей будущей женой Наталией Гончаровой и, процитировав письма поэта, попытались изменить традиционное представление о жене поэта, как о легкомысленной кокетке, думающей только о балах и развлечениях.

Украшением вечера стали романсы, написанные на стихи Пушкина. Прозвучали музыкальные произведения М.Глинки, С.Рахманинова, Г.Свиридова, причем не только в записи, но и в исполнении темиртауской вокалистки Татьяны Винтер. Голос дипломанта республиканского конкурса вокалистов им. К.Байсеитовой и лауреата международного конкурса вокалистов им. М.Глинки Татьяны Винтер заставил замереть всех присутствующих в зале. Аккомпанировала на фортепиано ее ученица, преподаватель музыкальной школы №2 Ольга Трубачева.

Интересный рассказ, музыкальное оформление и исполнение романсов создали в городской библиотеке №1 атмосферу XIX века. В дополнение к литературно-музыкальному вечеру "Я встретил вас..." во всех отделах библиотеки были оформлены выставки, посвященные творчеству А.С.Пушкина.

Присутствующие библиотекари оказались единодушны в своей оценке: этот вечер был подготовлен и проведен профессионалами на высоком уровне.

А.БОНДАРЬ

Дни открытых дверей стали традиционными для библиотек города. В эти дни на суд коллег представляют показательные мероприятия.

29 апреля день открытых дверей прошел в городской библиотеке №1. Для гостей: коллег и учащихся политехнического колледжа, был организован литературно-музыкальный вечер "Я встретил вас..." - один из цикла вечеров, посвященных 200-летию со дня рождения А.С.Пушкина.

Казалось бы, что о Пушкине уже давно все сказано и все известно. Но сотрудники городской библиотеки №1 - заведующая Г.Щербакова, ведущий специалист Т.Курфина и библиотекари Н.Пендюр и Л.Козлитина - использовали при подготовке мероприятия малоизвестные и от того особенно интересные факты из жизни Пушкина.

Сотрудники городской библиотеки №1 рассказали о роли женщин в судьбе поэта, о том, какое влияние они оказали на творчество Пушкина, а также о жизни самих красавиц: Анны Керн, Марии Раевской и Екатерины Ушаковой

